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Az adakozás lehetőségét hirdetem a Szentírás szavaival: „Jobb adni, mint kapni.” 

Kérjük továbbra is támogassák gyülekezeti é  letünket és épületeink fenntartását 

egyházfenntartói járulékkal. Eddigi adományaikat köszönjük szépen! 

Gyülekezetünk számlaszáma: 11702036-20004484 

Alkalmaink: Ma délután 16h-kor istentisztelet lesz Telkiben, a Kodolányi János 

Közösségi Házban. 

Várjuk a 7. osztályos fiatalokat konfirmáció előkészítőre, a kezdő csoportba. Az 

alkalmakat keddenként 16 órától tartjuk.  

A II. éves, haladó csoportnak szerdánként lesznek az előkészítők 16h-tól. 

Szerdán 10 órakor bibliaóra a Tanácsteremben. 

A Protestáns Kör következő alkalma szeptember 21-én, csütörtökön 19 órakor 

lesz a Kálvin-teremben Pascal 400 címmel. 

Az előadó: Dr. Nikodémus Antal 

Presbiterek választása 2023. 

Gyülekezetünkben is 6 évente tisztújítás történek. A 6 éves ciklus 2023.december 

31-én ér véget. Az új ciklusban megválasztott tisztviselők 2024. január 1-től 

kezdik meg a szolgálatukat. 10 presbitert és 2 pótpresbitert választanak majd a 

gyülekezetünk választói névjegyzékben szereplők. A jelölésnél és a választásnál 

a 2023. januárjában elfogadott és az Északpesti Egyházmegye részéről 

ellenjegyzett névjegyzéket vesszük figyelembe.  

Az egyházközségi választási bizottság tagjai, akik az elmúlt héten fogadalmat 

tettek: Dr. Kovács Krisztina, Nagy Attila Miklósné, Dr. Darkó Jenő és hivatalból 

Boros Péter. A presbiterjelölésekre a jelölést a bizottság tagjainál lehet leadni 

írásban vagy szóban. Presbiternek az jelölhető, aki min. 3 éve szerepel a választói 



névjegyzékben, anyagilag és erkölcsileg felelősséget érez a gyülekezet iránt, azt 

támogatja. Rendszeresen látogatja alkalmainkat, él az úrvacsorával. A gyülekezet 

területén lakik. Megkeresztelt, konfirmált személy. Erkölcsében, életében, 

házasságában, családi életében igyekszik a keresztyén értékek szerint élni. 

Szívesen szolgál önzetlenül Isten dicsőségére a közösségben. Személyiségében 

összetartó, a másikat tisztelő, Isten békességét átélő és azt hirdető. Isten akaratát 

az életében kereső, nem bomlasztó, nem romboló személy. Együtt tud működni a 

gyülekezet vezetőivel, lelkészeivel. 

Az jelölhet, aki maga is szerepel a választói névjegyzékben, rendszeresen 

látogatja alkalmainkat, él az úrvacsora és a keresztség szentségével, a közösség 

aktív tagja.  

Szeptember 28. és 30. között Ráday napok lesznek, ahova szeretettel várják 

gyülekezeti tagjainkat. A kiküldött hirdetés mellékleteként a program olvasható. 

Az istentiszteleteket a Youtube csatornánkon megtekinthetik: Budakeszi 

Református Gyülekezet név alatt. 

Jövő vasárnap, szeptember 24-én megterítjük az Úrnak szent asztalát. Várunk 

mindenkit, aki szeretné megerősíteni a sákramentum vételével is Istennel való 

kapcsolatát. 

Istentisztelet után mindenkit szeretettel várunk teára, kávéra a Kálvin-terembe.  

Az Úr Jézus Krisztus legyen gyülekezetünk őriző pásztora! 

 


